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Пошаговый процесс рисования, 

 предоставлен далее поэтапно 

фотоматериалом:  



1-ый этап: 

Надуваем целлофановый мешок  



2-ой этап: 

Наносим кисточкой гуашь на кончик мешка 



3-ий этап: 

Делаем отпечаток на листе бумаге (фоне) 



4-ый этап: 

Делаем несколько отпечатков, чтобы  получался 

букет цветов 



5-ый этап: 

Рисуем  кисточкой стебельки цветов зеленой 

гуашью 



6-ой этап: 

Теперь нам нужна втулка от бумаги, которую нужно 

немного сплющить 



7-ой этап: 

Макаем нашу заготовку из втулки в зеленую 

гуашь 



8-ой этап: 

Делаем отпечатки с помощью втулки, так у 

нас получаются листики 



Вот у нас и получился букет для мамы! 



Рисование нетрадиционными способами, 

простая и занятная техника.  

Это прекрасная возможность научить 

ребенка применять в качестве 

художественных материалов хорошо 

знакомые предметы.  

А, легкость использования, позволяют 

маленьким ручкам свободно 

фантазировать, вселяя уверенность 

ребенку в своих способностях. 
 




